

Львівському окружному  
адміністративному суду  
Судді

п. В. Мартинюку  
вул. Чоловського, 2  
м. Львів, 79018

Львівському міському голові  
п. А. Садовому  
пл. Ринок, 1  
м. Львів, 79008

### **Вельмишановні судді, шановна міська владо!**

З хвилюванням і тривогою ми спостерігаємо за тим, як шириться у нашому суспільстві виразка алкоголізму. Соціально-політична та економічна нестабільність все частіше штовхають частину наших співгромадян шукати вихід з проблем не в здорових розвагах, молитві та праці, а в чарці алкоголю. На жаль, не всі з них прислуховуються до попередження духовних пастирів та медиків про гіркі плоди впливу алкоголю, як на фізичне, так і на душевне здоров'я самої людини; руйнуються сім'ї, родини, страждає громада.

Тому ми сприймаємо як своєчасні та необхідні кроки обмеження легкодоступності алкоголю в нічний час, а також територіально, зокрема в малих архітектурних формах, які доволі масово представлені у місті – алкоголь легкодоступний, а прилегла територія біля таких об'єктів подекуди стає своєрідним притоном і джерелом потенційної небезпеки для мешканців міста.

Існує думка, що людина, яка хоче придбати алкоголь, все одно це зробить, попри будь-які обмеження. Але ця думка хибна, досвід європейських країн і дослідження наслідків обмеження продажу алкоголю демонструють позитивний вплив таких заходів: зменшується кількість правопорушень та злочинів, вчинених у стані алкогольного сп'яніння, спадає рівень сімейних та сусідських конфліктів.

Тому просимо Вас розглянути питання обмеження продажу алкоголю з повним розумінням та відповідальністю, беручи до уваги слова Святого Письма: «Отож, хто знає, як чинити добро, та не чинить, той має гріх!» (Якова 4,17). Допомогти людям, які з різних причин не можуть допомогти собі уникнути біди, є доброю справою, на яку ми закликаємо Боже благословення.

+ Індр

+ Микола митрополит Львівський

+ Микола Максимук - лет. одр.

† Дмитро Гарамис - протестантська громада  
Львівщина

† М. Антоній, Львівський і Сокарський

